@ 09% ® 25%

3 36%

® 2%

@ 0.36%



Sohd Sl WA ¢ 7193 gyt AA a5ntel 3,
SHA 7} 27 ke Qlguich, AR 4ol That ool 48 ME-& = vh2
vhebd 21 ol AYU7F?

D 30% ® 35% ® 40% @ 45% ® 50%



ol mml= 5 250 7] 41 7,
ST ogl Mz s 9] B %

FAATE 5

0ol 3744 Lhieo]
AUt



4370

—, 0.07
@ 1000

437
1000 °

0.7

4370

o —

®

1000 °
437

1000 °

0.35

437
© 1000 °

0.35



@ 05> 50%
® 0.502 — 50.2%

3 1.026 — 102.6 %

@ 0.186 — 18.6%

@ 20.7 - 20.7%



D 0.32%
@ 320%



@ 8.71%
@ 87.1%

@ 0.871%
3 8.701%

® 0.0871 %






M o

®

® 0.52 @ 68%

@ 43%

10 |00



10. o3 H7] F H[&o] & SAHRE & AL 12X
B
0.408, 48%, 48.8%
® 48.8%, 0.408, 48 % @ 48 %, 48.8%, 0.408
@ 48 %, 0.408, 48.8 % @ 48.8%, 48 %, 0.408

® 0.408, 48 %, 48.8%



3@ 120%

@1

® 95%

<t o

@ 0.983



® 5] tist 13 2] H]



D 103%
@ 1.15

@ 98%
3 110.5%



Ayt Gpet @2 275 vi2 A At

@ @7t o |4t
@ @7} 10 %A= Yt



15. thg 5 u)9 B9 ke A8 252 AL,

13:52, 13:25

D 0.27 ® 0.25 3 0.52 @ 0.72 B 2.7



@ 115%

B 6.48



17. o= 549

D 103.8%
@ 15:6



18. 80L E°]9 &%F°] H5UTh ©] E59130% 9] 2= AHttH 2 L
£ o golof E50f Eo] 715 AA5U7R

@D 241, @ 30L 3) 421, @ 501 3 561



N

ol

oly] wrole}

L
=9

A ZF15%

St
ot

= 30%0]1, o

K B DIRES

ofsHy

s

@ 928 W 3 26 @ 229

D 329



20.

oj® =71-& 20000 Aol AHA 20 % <] ©]]
o =

=

o
=
A7H9] 20%2 Bstel BT ARHOE & 9 9

T o -
&3 i olejo] AAHUN?

@ 5% o]g} @ 5% éaﬁ

@ 4% O]O—] @ 4% é\‘éﬁ



=, 1

5

<k

=0
;o_v

T

A

oly] yte]

o1 20% dYet. A=

514y

A

!
ol
o

jang

o
s
Tod

s

G 329

@ 349

_,mo

® 36

@ 38 ™

@ 409



@ 3407 ® 3604

G 4009

@ 310
@ 380



23.

aoly g 6ehd ey
AsYTE ol st 6shd Y2 2 lA] FSHA L
@ 310 @ 320 ® 3304
G 4009



24. THe I 2ol & ol 10em AAAEL @, O F o=
rageh. @9 Wolol fa @] Weolel ule] ke oA e

_--10cm-~ -

@ \




@] Wolel

s

o
!

mju

B 4 @ 3 G 2

2 1



26. 4714 @°] Qo e Wolo] ulS, ulo] oz ures) e Ze
ol AU

) .9

\

\

4cm ,

] \

/ 12cm

/ v

T~ -5cm- T---T7cm- -~

14 7 17
D 55 @07% O 5 ® = ® —



27.

3 wo] ool w7} 3.5 9 5
solol tet @el Helo] ul o] %

i3 Xe)
T_._

Azt
An

5]

o
Fd

@
U

ot @7t Ut @)

7

®
|

©
oo | W



28. 72 15cm , A2 20cm ¢ AP S 7H2 = 5em E0]41, M2
tem BHEUT. A2 BE AAzge] Yol A4S Az e
Holol ¥ % AUz

® 90% @ 88% ® 86.5%
@ 83% B 80%



29. ohe 19e B3 @ot Qo] Wolel sl tig @o] Holol Hlel grow
sk Ureh W AL ol AL

@ o
\
\
4cm ,
I \
/ 12cm
/ v

~~-5cm- - T---Tcm-- -
7 1 1
oL oX oY ol o6l



il
N
ol
iy
L
ol
iy
o
Y
e
rlo
2
in

30. ©9 dolol et @] |elel H

AJY7t?
@b @
_--12cm--~ o _ _-8cm-~
e, \
P 3cm '
19cm @ 9cm
: ! 1
I// /I
@ 66:53 @ 11:9 @ 66:54

@ 54 108 ®3 9-11



ol

Ke3
—

v
10

EEE

H

31.

o] glo] FAHU?



ol

S
10 ©

9

"
Bl

A7 #

32.

o] glo] FAHU?



33. 3t Aol 250 ¥ SH= Afabrt 380 Yo 2 2kl §F Aof 150 ¥ Sh=
Hiu7t 270 9ol HdS5UH ol £9] QAE o] dutit o =55
Y7t?

@© At 28 % @ At 18% ® ", 28%
@ vt 18% ® ‘v 52%



34.

St 7lloll 500 ¥ 5H= TR 600 o2 23, 5 7ol 2000 ¥ Sh=
ofo] AT L 4 7of 2000 Yo] HAGFUTE o] Z9] oAEO]
Aot o =547

@ 2 5% @ 2, 10%
® QIAEC] THUYT @ ofo]AAH, 5%
® olo]A~3a A 10%



o HIRA ARA oA 7 F9 2] 100 % ]9 &

Yk,

)

ol

I

2] o

2000

A
T

o|J

@

—

o

191

2] o

+ 500



36. g H9

T

g\l

&7

[e)

2.




9] 32 dutduyzt?

gt

3940

37.

® 34

o | <t



D~ O

10O | b=

P~ |

A | b~

S | b=



39. o T H9 gol e A2 o= AdY?

D 1:2 ® 4:8 ® 5:12 @ 5:10 ® 6:12



® —




o

A
_—

, 0.625

aeliiee

©)

, 0.625
, 0.375

Q0 | | 0

Q ©

, 0.625
0.375

Hioooo,,oo

©@ ©



7
AL TEAQ

A
o

—
[0

—
| <

—
[en



JE2AQ,

— |

— | &N



g\l

44. o5 49| & oA L.

1 4 1
@ 35 ® - @ 75 ® 144



T

g\l

45. g ¥l

ftlo

TSFA L.




46. ];]-%%_ 1:1]94

@34

@ 9:12



v 9] gre A YErd A

2
® 2:3z§4
® 3 9] 50f tigt H] =

Tt w



48. 2ol 2571, A7t 157 syt 9] Aol tigt Abrre] 4o
Hlo] S Z|OpEA R Hh2 A e A8 T2A Q.

15 25 3

O 5= =

e ® @

W | ot
©
co| ot



49. thee wlo] e Baoh a4 v

oL AYU7H?

2
® 2:5—>5:0.4

@ 3789 H % 0375

® 79 109] qﬁwm%zox
@ 401@@2_04&1%%:0.5

8
2 — =10.32
® 5EHS—>25 0.3

i



50. o < H9| e EX vehd

®3ﬂmﬂ7ﬂﬂe2%
2
@2:5—>g

@4Q7QMH§



ahe 719F Bz vhd) ehy

o

— <t

— ™

— |



52.

HEE 15749 4L AT, 7
ARt A& 7T R P
UrERd 22 o] 21U

D 0.2 ® 0.3 3 0.

o

4

4712 st 671 Gelgi,



Ao vF s 32 YUt 11 Fofl oot A2 187
ol gt ety 45 o] gro g vr2A vehd A

fo o






55. 100013ke] 4 Fell A 37} 4.9] Bl Aot 9.9 Hl5o] Ao
Ho] g B4 1AL

@% o 2 ® 2 ® 2 ® 2



474

A

A hehdl 28 o1

Hlo] ghe v

.é__]-_

5 9] 12 of tf

56.

@ 17



57. & [H7]]E B, 89 glo] 22 ZA7]2 vtz d2d A 1=

AlQ.
H7]
@ 8ol gt 59] H © 0.52
33
© = @ 0.625
@ 139 25| Hhgt 1

A, ©060,6e 0.6 ®o e 66,0



Hl o] e

g2 A7 A Ao o]ojzl Ag AEA Q.

(1) 7 1} 5 9 H] @ % @0.35
(2)9 2] 12 of 5t H] @1% @0.75
(3)20 o T3 7 <] 1] @% @14

® 1)-0-0 @ 2-6-0 ® (3-0-@
@ 2)-©- ® 3)-00-0




® 29} 3 9] H|
3 4 o i3t 5 9] H]

@ 2 9] 3 tigt H]
@ 2 °f gk 3 <] H]



60. H[EE WESZ ZF Yepdl ZL2 ol AAY7E?
3
@ 02->20% @ 5 - 60% B 2.45 - 245%

1
@ 1§—>15% ® 0.09 - 9%



